Manb4unk npowiert oT AOMa Mo HanpasJ1IEHUIO

3agaHue 4
(Ne Ha 3anag 800 M. 3ateMm NoBepHYN Ha ceBep
132751) 1 npotuen 600 M. Ha kakomM paccTossHUM

(B MeTpax) OT AoMa oKasaricd Masibink?
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[leBoyka npoLuna oT AomMa no HarpasBfEHUIO
Ha 3anag 500 M. 3atem NoBepHYa Ha ceBep

3apaHue 4
(Ne v npowuna 300 M. [Nocne aToro oHa npoLuna
132752) Ha BocToK elle 100 M. Ha kakom paccTosaHUn
(B MeTpax) oT AOMa OKa3anacb JeBO4Ka?
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IVICAJIDTIVIIN VI AUV DU 1IN, PGUUIGDLLIVIUD 1

repeKkpecTKe,
3apaHue 4  nownm No B3auMHO nNepreHanKynsapHbIM Joporam,
(Ne Manb4YnK CO CKOPOCTbIO 4 KM/Y, AeBo4YKa — 3 KM/\.
132753) Kakoe pacctosiHue (B KM) ByaeT Mexay HUMm
yepe3 30 MUHYT?
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[1Ba napoxopga BbILLN 13 NOpTa, crnegys oavH
Ha ceBep, Apyron Ha 3anag. CKoOpoCTnN nx paBHbI

3agaHue 4
(Ne cOoOTBETCTBEHHO 15 km/4 1 20 km/4. Kakoe
132754) paccTofiHMe (B KUNMOMeTpax)
bynet mexay HUMMKM vepes 2 yaca?
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3agaHue 4 B 24 M ooHa OT gpyrov pactyT ABe COCHbI.
(Ne Bbicota ogHon 30 m, a gpyrov — 12 m. Hangute
134313) paccTosiHMe (B MeTpax) Mexay nx BepXyLUKaMmu.
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